

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:401189-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Parczew: Pakiety oprogramowania i systemy informatyczne
2018/S 177-401189**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 155-355003)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
ul. Kościelna 136
Parczew
21-200
Polska
Osoba do kontaktów: Adam Bzówka, Krzysztof Brańka
Tel.: +48 833552113
E-mail: zamowienia@spzozparczew.pl
Faks: +48 833552113
Kod NUTS: PL814
Adresy internetowe:
Główny adres: www.spzozparczew.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Rozwój e-usług w SP ZOZ w Parczewie
Numer referencyjny: SPZOZ.V.ZP-3520/10/2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
48000000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest budowa i wdrożenie platformy e-usług w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Parczewie w ramach projektu „Rozwój e-usług w SP ZOZ w Parczewie” w podziale na 3 zadania szczegółowo opisane w załącznikach nr 3a, 3b i 3c do niniejszej SIWZ. Zamówienie współfinansowane jest w ramach projektu „Rozwój e-usług w SP ZOZ w Parczewie” nr RPLU.02.01.00-06-0017/17 w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020, Osi Priorytetowej 2

Cyfrowe Lubelskie, Działania 2.1 Cyfrowe Lubelskie. Zamawiający dopuszcza złożenie ofert częściowych. Składając ofertę każdy Wykonawca zobowiązany jest wnieść na zaoferowane zadania wadium w wysokości: Zadanie nr 1 - 12 000,00 PLN, słownie zł: dwanaście tysięcy; Zadanie nr 2 - 12 000,00 PLN, słownie zł: dwanaście tysięcy; Zadanie nr 3 - 7 000,00 PLN, słownie zł: siedem tysięcy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

12/09/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 155-355003](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: Zadanie nr 2 – dostawa oprogramowania

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 90

Powinno być:

Okres w dniach: 146

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 19/09/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 24/09/2018

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 19/09/2018

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 24/09/2018

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: